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Az idei évben új helyszínen, a Magyar Pamutipari horgászegyesület kezelésében 

lévő Veresegyházi Pamut-tó adott helyet a FŐHESZ egyéni versenynek. A 

versenyre a szövetség tagegyesületeinek horgászai nevezhettek. Július 22-én 

vasárnap reggelen a tóparton 29 fő regisztrált a versenyre. Két szektorban (úszós-

fenekezős) és három kategóriában lehetett versenyezni.  

 

A köszöntő és horgászhelyek kihúzását követően minden versenyző elfoglalta a 

helyét és nekilátott az etetőanyagok összeállításának. 8 óra 30 perckor dudaszóra 

elindult a horgászat. Egyesek az úszózásban, míg mások a távdobás eredményében 

bíztak, hátha a tó bentebbi részéről sikerül kicsalogatni egy-két nagyobb halat.  

 

A kedvező előjelek ellenére a félidőben, és néhány nagyobbacska dévérkeszeg, 

került a haltartókba. Nagyon étvágytalanok voltak a halak. Amelyek horogra 

akadtak azok is óvatosan kaptak. A második etapban csupán egy-egy ponty jött, így 

többen inkább ráálltak a küszözésre, a kisebb méretű keszeg fogására, de így is 

akadtak olyanok, akik hal nélkül zárták a 4 órás versenyt. 

 

A jó hangulatú, de sajnos nem túl izgalmas versenyen az összesítést követően 

kategóriánként a következő eredmények születtek.  

 

Női  

 

I. helyezett  Hiczkó Henrietta (Kék-Dunai He.)       200 g 

II. helyezett  Schmid Laura (Kék-tó He.)        170 g 

III. helyezett  Móger Tünde (BKV Tihany He.)           0 g 

 

Utánpótlás 

 

I. helyezett  Hepp Krisztián (Kék-Dunai He.)    3.610 g 

II. helyezett  Revuczky Árpád (Kék-Dunai He.)    1.100 g 

III. helyezett  Tóth Róbert (Kék-Dunai He.)       720 g 

 

Férfi 

 

I. helyezett  Bandzi László (Dinasztia He.)    6.020 g 

II. helyezett  Nagyszolnoki József (Kék-tó He.)    3.480 g 

III. helyezett  Jogbbágy Roland (Kék-Dunai  He.)    3.000 g 

 

A legnagyobb halat fogó: Nagyszolnoki József  (Kék-tó He.)  1.770 g 



 

A rendező egyesület mindent megtett, hogy jól érezzék magukat a versenyzők. A 

viszonylag szerény 32.540 g-os fogás nem rajtuk múlt. 

 

Az egyéni nyertesek kupát kaptak a helyezéseiknek megfelelő kategóriák szerint. A 

vándorkupát egy évre Bandzi László horgász vihette haza. A verseny egy 

vörösboros marhapörkölt elfogyasztásával, az élmények és tapasztalatok 

átbeszélésével ért véget. 

 

Köszönet mindenkinek a részvételért, a házigazda Kiss Gusztáv elnök úrnak a hely, 

és a csodálatos környezet biztosításáért, a büfés Gál János úrnak pedig a 

kiszolgálásért és a remek étel elkészítéséért.  

 

Képek a versenyről a Főhesz honlapon a galériában találhatók. 

 

Budapest, 2018.07.25. 


